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DES
DEUX-SEVRES

_______

Ville de Niort
________

 
 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS
DU CONSEIL MUNICIPAL

___________
 

Conseillers en exercice : 45

Votants : 43

Convocation du Conseil Municipal :  
le 4 avril 2008

Affichage du Compte-Rendu Sommaire : 
le 21 avril 2008

SEANCE DU 14 avril 2008
 

Parrainage d´un prisonnier de conscience tibétain 
 

 
 

 
 

Présidente :
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
- M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. 
Jean-Claude SUREAU - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis SIMON - M. 
Frank MICHEL - Mlle Delphine RENAUD-PAGE - Mme Nicole GRAVAT - 
Mme Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - 
 

Conseillers :
- M. Michel GENDREAU - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - 
M. Bernard JOURDAIN - M. Frédéric GIRAUD - M. Gérard ZABATTA - M. 
Patrick DELAUNAY - M. Michel SURET-CANALE - M. Bernard BARE - M. 
Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. Guillaume JUIN - Mme 
Françoise BILLY - Mme Geneviève RIZZI - Mme Annick DEFAYE - Mme 
Annie COUTUREAU - Mme Nicole IZORE - Mlle Julie BIRET - Mme Gaëlle 
MANGIN - Mme Sylvette RIMBAUD - Mlle Dominique BOUTIN-GARCIA - 
Mme Nathalie BEGUIER - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth 
BEAUVAIS - 
 
Secrétaire de séance : Mme Gaëlle MANGIN - 
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
- Christophe POIRIER donne pouvoir à Pascal DUFORESTEL
- Nathalie SEGUIN donne pouvoir à Frédéric GIRAUD
- Anne LABBE donne pouvoir à Chantal BARRE
- Denis THOMMEROT donne pouvoir à Bernard JOURDAIN
- Alain PIVETEAU donne pouvoir à Pilar BAUDIN
- Alain BAUDIN donne pouvoir à Nathalie BEGUIER
- Emmanuelle PARENT donne pouvoir à Julie BIRET
 
Excusés :

Adjoints :
Mme Josiane METAYER - 

Conseillers :
Mme Blanche BAMANA - 



 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 14 avril 2008
 

DELIBERATION D20080003 
 
SECRETARIAT GENERAL Parrainage d´un prisonnier de conscience tibétain  
 
Madame le Maire expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
 
 
Notre assemblée a déjà eu l’occasion de délibérer à deux reprises, les 17 septembre 2004 et 26 octobre 2007 
pour solliciter la libération de deux prisonniers de conscience tibétains. 
 
La première de ces deux prisonniers, Madame MIGMAR, a finalement été libérée grâce à la pression 
internationale exercée sur les autorités chinoises.
 
Quant au second, Monsieur NGAWANG NYINGPO, les listes de prisonniers politiques tibétains les plus récentes 
ne mentionnent plus son nom. Cela ne signifie pas pour autant qu’il ait été libéré. Des informations concordantes 
en provenance du Tibet font état d'arrestations systématiques d'anciens prisonniers politiques. Les informations 
portées à notre connaissance rendent probable le fait que Monsieur NGAWANG NYINGPO, du fait de son 
attitude face à la signature d'une pétition dénonçant le Dalaï lama, ait été réincarcéré. 
 
Face à cette incertitude et à l’absence d’information fiable sur la situation actuelle de ce prisonnier, nous 
proposons que la commune de Niort réaffirme sa vigilance et confirme le parrainage de Monsieur 
NGAWANG NYINGPO.
 
 
Il est demander au Conseil Municipal de bien vouloir :
 
- Emettre un nouveau vœu en faveur de la libération de Monsieur NGAWANG NYINGPO.
 
- Autoriser Madame le Maire à adresser en ce sens une demande de libération aux autorités de la République de Chine.
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    0
Excusé :              2

 
 
 Madame le Maire de Niort,

Députée des Deux-Sèvres
 
 

Signé
 
 

Geneviève GAILLARD
Ordre du jour


